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Πήγαμε να κάνουμε πλάκα με την "ανοησία" που κυκλοφόρησε στο διαδίκτυο για το σπάνιο του
Φεβρουαρίου, πατήσαμε τα κορδόνια μας και φάγαμε τούμπα. Όταν είδαμε την ανάρτηση που
κυκλοφόρησε για πολλοστή φορά στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης και στο internet (και όχι μόνον
για τον Φεβρουάριο αλλά και για άλλους μήνες), σκεφτήκαμε ότι όντως, ο εφετινός Φεβρουάριος
είναι πολύ ειδικός Φεβρουάριος διότι, ενώ δεν θα έχει 29 ημέρες, θα ανήκει σε μία χρονιά
Ολυμπιακών Αγώνων. Συντάξαμε το "παραπλανητικό" leader, αλλά το άρθρο, που τοποθετούσε τα
πράγματα στην θέση τους, δεν είχε αποθηκευτεί στην τελική του μορφή την ώρα που ξεκίνησε να
αποστέλλεται το montags, έτσι πολλοί έλαβαν την προηγούμενη εβδομάδα την λανθασμένη έκδοση
και ζητούμε συγγνώμη για την ανωμαλία. Σήμερα φιλοξενούμε ξανά το άρθρο στην

αποκατεστημένη του έκδοση, όπου αποδεικνύεται ότι η συγκυρία δεν είναι τόσο σπάνια. Για την ακρίβεια η προηγούμενη φορά που είχαμε
την ίδια εικόνα ήταν πριν από 10 χρόνια, και σε καμία περίπτωση πριν από 823!
Είχε όμως και τα καλά του το λάθος μας. Πετάχτηκαν ο Κίτσος Λούης και η Λένα Τσιπούρη από τους παλαιότερους, και κάποιοι νεότεροι
βεβαίως, και μας "κατσάδιασαν" επιβεβαιώνοντας όμως ότι το montags μας διαβάζεται προσεκτικά. 

Η πρώτη όμως, αλλά δυσάρεστη είδηση της ημέρας, είναι ότι χάσαμε την Λίζα Μπόταση, απόφοιτο του 1963.

Η καταπληκτική ιδέα της Λίζας Γεωμπρέ είχε σουξέ. Πρώτος και καλύτερος ο Κώστας Παπαηλιού, που μας θύμισε, ότι ο
Κωνσταντίνος Χρηστομάνος, ήταν εγγονός του διάσημου γιατρού του Όθωνα Anton von Lindermayer (γιος της κόρης του
Lindermayer Αθηνάς και του επίσης διάσημου καθηγητού χημείας Αναστάσιου Χρηστομάνου), του οποίου οι απόγονοι (Αλίκη Πάνου
και ο αδελφός της φοίτησαν στη Γερμανική και για τον οποίο έγινε εκτενής αναφορά σε προηγούμενα montags (253 και 254). Επίσης ο
Δημήτρης Ηλιόπουλος συμπλήρωσε ότι ειδικό αφιέρωμα για την "Κερένια κούκλα" είχε κάνει η "ΝΕΑ ΕΣΤΙΑ" στις αρχές της
δεκαετίας του '80, παροτρύνοντάς μας να το αναζητήσουμε.

Η επόμενη πρόταση της Λίζας θα παρουσιαστεί την επόμενη εβδομάδα, και βεβαίως όσες και όσοι ενδιαφέρονται να προτείνουν βιβλία
για τις ημέρες αυτές, που είμαστε "μαντρωμένοι" με μεγάλη μας χαρα θα τα αναφέρουμε. Στο μεταξύ εμείς θα σας δώσουμε τροφή με
ένα άλλο θέμα, το περιεχόμενο των στίχων ενός τραγουδιού της Joan Baez, που όλοι μας σχεδόν γνωρίζουμε, αγνοούμε όμως το θέμα
που πραγματεύεται.

Ο μήνας αυτός είχα και ένα άλλο χαρακτηριστικό. Υποδέχθηκε το έτος 4719 των Κινέζων από την βασιλεία του Κίτρινου
Αυτοκράτορα. Μπήκαμε στο έτος του βούβαλου και θεωρείται η χρονιά της υπευθυνότητας και της επαναφοράς της τάξης.

Συνεχίζουμε αυτό που πριν από ένα περίπου μήνα ξεκινήσαμε, την παρουσίαση δηλαδήτου site "DSA erinnert". Να θυμίσουμε:
Οι μαθήτριες και οι μαθητές της Σχολής συμμετείχαν σε έναν εκπαιδευτικό διαγωνισμό του Υπουργείου Εξωτερικών Γερμανίας με θέμα τα
χρόνια της Κατοχής στην Ελλάδα. Το θέμα είχε τίτλο "DSA erinnert - Η ΓΣΑ θυμάτια 1941-1944" και ξεκίνησε με έρευνα για τα χρόνια
της Αραχώβης, συνεχίστηκε με ταξίδι της ομάδας στο Βερολίνο, μελέτη υλικού από τις εκθέσεις των μαθητών της περιόδου, αναφορές στα
αρχεία του κράτους και πολλά άλλα. Συνεχίζουμε σήμερα την παρουσίαση του site αυτού με την ενότητα: "Συνεντεύξεις". 

Ακούμε από φίλους ότι δεν λαμβάνουν το montags. Εμείς προσπαθούμε αν τυχόν υπάρχει κάποιο τεχνικό πρόβλημα να το λύσουμε,
όμως ενημερώνουμε όλους ότι όλα τα "τεύχη" του montags υπάρχουν στο site μας στην πρώτη σελίδα πατώντας το εικονίδιο του
montags.

Ας δούμε και το πρόγραμμα της εβδομάδας / Hier können Sie das Programm der Woche verfolgen:

Δευ / Μο  15.02 -  
Τρι / Di    16.02 -  
Τετ / Mi   17.02 -  
Πεμ / Do  18.02 - KAS: Κράτος Δικαίου στην ΕΕ
Παρ / Fr  19.02 - 
Σαβ / Sa   20.02 -  
Κυρ / So  21.02 - Μαρία Σούμπερτ - Εργαστήριο Δραματοθεραπείας 
                          - Λήξη προθεσμίας DAAD

Οι συνδρομές σας μας βοηθούν να συνεχίσουμε το έργο μας. Δείτε πληροφορίες...

Έφυγε" η Λίζα Μπόταση - Δελιβάνη (1963)

Δεν είναι πια μαζί μας η απόφοιτός μας του 1963, γνωστή εικαστικός Λίζα Μπόταση - Δελιβάνη, την
οποία αποχαιρέτησαν οι οικείοι της την περασμένη Δευτέρα 8/2/2021. Για την απώλειά της μας
ενημέρωσε η συμμαθήτριά της Άννα Φιλίνη η οποία και μας έστειλε την ανακοίνωση του Επιμελητηρίου
Εικαστικών Τεχνών Ελλάδος/ΕΕΤΕ για τη ζωή και το έργο της.
Εμείς θα θυμηθούμε την ευγενική της χορηγία στις Πρωτοχρονιάτικες πίτες μας με έργα της, το
εργαστήριο και κατάστημα του ΕΜΕΙΣ στην οδό Τσακάλωφ, απ όπου και η φωτογραφία της. 

Το Δ.Σ. του Επιμελητηρίου Εικαστικών Τεχνών Ελλάδος/ΕΕΤΕ εκφράζει τη λύπη του για το θάνατο της
εικαστικού Λίζας Μπόταση-Δελιβάνη που απεβίωσε σε ηλικία 75 ετών.
Η Λίζα Μπόταση-Δελιβάνη γεννήθηκε στην Αθήνα το 1945. Σπούδασε διακόσμηση και διαφήμιση στη Σχολή
Βακαλό και κεραμική στο εργαστήριο της Γιάννας Περσάκη.
Το 1975 ανοίγει δικό της εργαστήριο κεραμικής και από το 1993 χρησιμοποιεί για τις δημιουργίες της το
χυτό αλουμίνιο σε συνδυασμό με γυαλί, πηλό, χαρτί και άλλα μέταλλα.
Πήρε μέρος σε πολλές εκθέσεις κεραμικής στην Ελλάδα και το εξωτερικό, όπως στην Πινακοθήκη Ρόδου,
στο Δήμο Αθηναίων, στην 3η Πανελλήνια Έκθεση «Αλουμίνιο 94», στη Διεθνή Έκθεση Εικαστικών Τεχνών

1987, στην αίθουσα τέχνης και τεχνικής « ΕΜΕΙΣ» 1999, κ.ά.
Παρουσίασε επίσης τη δουλειά της σε γκαλερί, όπως στη Σύγχρονη Χαρακτική (1979,1980,1981), στη γκαλερί Ζουμπουλάκη (1984), στη
Ζυρίχη (1991).
Ήταν μέλος του ΕΕΤΕ από το 1996.
Το ΔΣ του ΕΕΤΕ εκφράζει τα ειλικρινή του συλλυπητήρια στην οικογένειά της και τους οικείους της.

Αθήνα 10.2.2021

Δείτε και το βιογραφικό της...

Ο Φεβρουάριος και η σπάνια (;) συγκυρία του 2021

Ο Φεβρουάριος είναι ο δεύτερος μήνας του χρόνου. Έχει συνήθως 28 ημέρες εκτός της περίπτωσης
των δίσεκτων ετών, δηλαδή αυτών που διαιρούνται με το 4, αλλά όχι μόνον αυτών: εξαιρούνται από
τον κανόνα και οι αιώνες, που διαιρούνται με το 400 (!). Όταν λέμε "αιώνες" εννοούμε τις χρονιές
που διαιρούνται με το 100, πχ το 1800, το 1900 το 2000.

Κανονικά το 1900, που διαιρείται με το 100 (άρα και με το 4), θα έπρεπε να είναι δίσεκτο. Ε λοιπόν,
δεν είναι, διότι για τους αιώνες υπάρχει η πρόσθετη προϋπόθεση για να έχει ο Φεβρουάριος 29
ημέρες είναι να διαιρούνται και με το 400. 

Έτσι στο γνωστό ερώτημα: "ποιοί Ολυμπιακοί Αγώνες έγιναν σε μη δίσεκτο έτος;", η απάντηση
είναι: "οι αγώνες του 1900", διότι όπως προαναφέραμε το 1900 δεν είναι δίσεκτο. Προφανώς
αναφέρομαστε στους Σύγχρονους Ολυμπιακούς που ξεκίνησαν το 1896 στην Αθήνα, συμπτωματικά
την χρονιά της ίδρυσης της Γερμανικής Σχολής.

Τώρα, λόγω κορωνοϊού θα έχουμε να λέμε ότι και οι εφετινοί Ολυμπιακοί (αν γίνουν) θα είναι και
αυτοί αγώνες, που έγιναν σε μη δίσεκτο έτος, οπότε το ερώτημα στα γνωστά επιτραπέζια παιχνίδια θα πρέπει να τροποποιηθεί.

Όμως ο εφετινός Φεβρουάριος έχει και ένα στοιχείο που εμφανίζεται μία φορά στα 823 (;) χρόνια, έχει όλες τις ημέρες από 4 φορές,
όπως βλέπετε δίπλα στην εικόνα, που το παρουσιάζει κάτι ως πολύ σπάνιο. Ισχύει άραγες αυτό; Όχι βέβαια. Όταν ο Φεβρουάριος έχει
28 ημέρες, τότε εμπεριέχει ακριβώς 4 εβδομάδες, άρα κάθε ημέρα (Δ,Τ,Τ,Π,Π,Σ και Κ) θα εμφανίζεται υποχρεωτικά 4 φορές. Όταν έχει
29 ημέρες τότε αλλάζουν τα πράγματα. Τώρα, το ότι η 1η Φεβρουαρίου εφέτος συμπίπτει με την Δευτέρα δεν λέει και πολλά. Πέρυσι
ούτως ή άλλως είχαμε δίσεκτο έτος, άρα 29 ημέρες για τον Φεβρουάριο. Το 2019 ο Φεβρουάριος ξεκίνησε με Παρασκευή, το 2018 με
Πέμπτη, το 2017 με Τετάρτη. Το 2016 ξαναξεκίνησε με Δευτέρα, αλλά είχε 29 ημέρες, αφού η χρονιά ήταν δίσεκτη, ενώ το 2015
ξεκίνησε με Κυριακή. Η τελευταία φορά που ο Φεβρουάριος ξεκίνησε με Δευτέρα όπως λέει παραπλανητικό "ημερολογιάκι", ήταν το
2010, άρα το φαινόμενο δεν είναι και τόσο σπάνιο.

Γιατί όμως κυκλοφορεί κάτι τέτοιο στο διαδίκτυο; Προφανώς από κάποιους επιτήδειους, οι οποίοι με αφορμή την επικαλούμενη (αλλά
ψεύτικη) συγκυρία πείθουν αφελείς και κερδίζουν χρήματα. Διαβάζουμε στα διάφορα sites πχ. "κατά που λέει η Κινέζικη φιλοσοφία του
Feng Shui, όσοι κοιτάξουν το ημερολόγιο για επαλήθευση ή γράψουν σ’ ένα χαρτί αυτή την πληροφορία ή την αναρτήσουν στη σελίδα
τους, θα κερδίσουν σύντομα πολλά χρήματα". Σας θυμίζει κάτι αυτό;

Τέλος, για να κλείσουμε το άρθρο θα θυμίσουμε ότι στο Ρωμαϊκό ημερολόγιο ο Φεβρουάριος ήταν ο τελευταίος μήνας του έτους, ότι
δηλαδή για εμάς σήμερα είναι ο Δεκέμβριος. Για τον λόγω αυτό από τότε οι μήνες που δεν πρόλαβαν να "βαφτιστούν" με ονόματα
αυτοκρατόρων (Ιούλιος, Αύγουστος) έμειναν με την αρχική τους αρίθμηση, οπότε έχουμε Σεπτέμβριος (από το 7), Οκτώβριος (από το
8), Νοέμβριος  (από το 9) και Δεκέμβριος (από το 10), ενώ με βαση την σημερινή αρίθμηση θα έπρεπε οι ονομασίες να είναι
αντιστοιχα: 9, 10, 11 και 12.

Η Κινέζικη Πρωτοχρονιά

Σύμφωνα με την παράδοση, ο Βούδας ζήτησε από όλα τα ζώα να τον συναντήσουν την ημέρα της κινέζικης Πρωτοχρονιάς, αλλά μόλις 12
ζώα ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα. Αρουραίος, Βουβάλι, Τίγρης, Κουνέλι, Δράκος, Φίδι, Άλογο, Τράγος, Πίθηκος, Κόκορας, Σκύλος,
Γουρούνι, με αποτέλεσμα ο Βούδας να ονομάζει κάθε έτος με το όνομα ενός από τα παραπάνω ζώα.

Η Κινέζικη Πρωτοχρονιά 2021 καλωσόρισε στις 12 Φεβρουαρίου, το έτος του Λευκού Μεταλλικού Βουβαλιού (White Metal Ox). Η
Πρωτοχρονιά των κινέζων δεν έχει σταθερή ημερομηνία, επειδή το κινεζικό ημερολόγιο είναι σεληνιακό και συγκεκριμένα ξεκινά την
ημέρα της δεύτερης νέας σελήνης μετά το χειμερινό ηλιοστάσιο. Δείτε το άρθρο που δημοσίευσε το news247.gr...

"Dona, Dona" από την Joan Baez

«Σ’ ένα κάρο δεμένο για την αγορά υπάρχει ένα μοσχάρι με θλιμμένα μάτια. Ψηλά από πάνω του φτερουγίζει ένα χελιδόνι στον ουρανό.
Πως γελούν οι άνεμοι. Γελούν με όλη τους τη δύναμη. Γελούν και γελούν όλη την ημέρα και τη μισή καλοκαιρινή νύχτα.
Ντόνα, Ντόνα, Ντόνα…
«Σταμάτα να παραπονιέσαι» είπε ο αγρότης. «Ποιος σου είπε να είσαι μοσχάρι; Γιατί δεν έχεις φτερά να πετάξεις όπως το χελιδόνι τόσο
περήφανο κι ελεύθερο;».
Τα μοσχάρια εύκολα δένονται και σφάζονται χωρίς ποτέ να γνωρίζουν γιατί. Αλλά όποιος θεωρεί πολύτιμη την ελευθερία, σαν το χελιδόνι
έχει μάθει να πετά».

Οι περισσότεροι γνωρίζουν το τραγούδι "Dona, Dona", που έγινε γνωστό το 1960 από την Joan Baez. Είχε κυκλοφορήσει σε μικρό
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δίσκο 45 στροφών στην πίσω πλευρά, όπου στην πρώτη πλευρά ήταν το "The house of the rising sun", σε εκτέλεση της Joan Baez, ένα
χρόνο πριν την εκτέλεση του Bob Dylan και 4 χρόνια πριν από την εκτέλεση των Animals. Λίγοι όμως γνωρίζουν ότι πρόκειται για ένα
εβραϊκό τραγούδι, το οποίο έγραψαν το 1940 οι Sholom Secunda και Aaron Zeitlin και στο οποίο πρόσθεσαν αγγλικούς στίχους οι
Arthur Kevess και Teddi Schwartz.

Ο πρωτότυπος εβραϊκός τίτλος του τραγουδιού είναι «Ντάνα-Ντάνα» και αποτελεί παραλλαγή του ονόματος Adonai, που είναι ένα από τα
εβραϊκά ονόματα για τον Θεό (κάτι αντίστοιχο με το ελληνικό «Κύριος»).

Το «Ντάνα-Ντάνα» γράφτηκε για το εβραϊκό θεατρικό έργο «Esterke», παραγωγής του Aaron Zeitlin, με μουσική, που συνέθεσε ο Sholom
Secunda. Οι στίχοι, η μουσική, τα διάφορα μέρη και το σχετικό υλικό είναι διαθέσιμα στο Ψηφιακό Αρχείο του Γινιδικού Θεάτρου. Το
κείμενο με τους στίχους είναι γραμμένο στη γερμανοεβραϊκή γλώσσα (Γίντις), ενώ οι στίχοι που εμφανίζονται στο μουσικό αρχείο είναι
εκρωμαϊσμένοι σε μία φωνητική μεταγραφή που φαίνεται προσανατολισμένη στη γερμανική σκηνή. Το τυποποιημένο σύστημα
μεταγλώττισης του Γινιδικού Επιστημονικού Ινστιτούτου δεν ήταν τότε ευρέως διαδεδομένο και πολλές μεταγραφές μοιάζουν με
γερμανικά, με τα οποία είναι στενά συνδεδεμένη η γίντις.

Το άρθρο είναι δανεισμένο από το Music Heaven, και αναφέρει ότι "Κάποιοι είδαν σ’ αυτό το υπέροχο τραγούδι μία αλληγορία της
μοίρας που προοριζόταν για τους Εβραίους που μεταφέρθηκαν στα «στρατόπεδα θανάτου» κατά τον Β’ Παγκόσμιο Πόλεμο. Προφανώς
αυτό δεν μπορεί να ισχύει γιατί οι στίχοι γράφτηκαν το 1940".

Δείτε το έξαιρετικό άρθρο του Κωνσταντίνου Παυλικιάνη, που αναρτήθηκε τον Μάρτιο του 2020...

Ακούστε και το τραγούδι με την Joan Baez... 

Δείτε και την καταχώρηση της wikipedia...

Friedrich Ebert Stiftung Athen: "Σύνορα και κορονοϊός"

Κυκλοφόρησε προσφάτως, με πρωτοβουλία του Ιδρύματος Friedrich Ebert Stiftung Athen, μια ενδιαφέρουσα δίγλωσση έκδοση με
θέμα "Σύνορα και κορονοϊός: Προσφυγική Πολιτική και Δημόσιος Λόγος στην Εποχή της Διπλής Κρίσης στην Ελλάδα". 
7 συγγραφείς (Δημήτρης Αγγελίδης, Φωτεινή Κοκκινάκη, Ξένια Κουναλάκη, Μελπομένη Μαραγκίδου, Λευτέρης Παπαγιαννάκης,
Αλέξανδρος Σακελλαρίου, Παύλος Χαραμής) αναλύουν στην παρούσα έκδοση:

- τις επιπτώσεις της «διπλής κρίσης» και της συνακόλουθης αλλαγής πορείας σε ορισμένους τομείς της ζωής των προσφύγων και των
μεταναστών

- τους τρόπους με τους οποίους αποτυπώθηκε η κρίση στην πολιτική ρητορική και στην ειδησεογραφική κάλυψη, διαμορφώνοντας
καθοριστικά τον δημόσιο λόγο.

Περιηγηθείτε στα πολύ ενδιαφέροντα κείμενα:

Στα ελληνικά...

Στα αγγλικά...

Η ΓΣΑ θυμάται 1941-44: Συνεντεύξεις

Οι συνεντέυξεις με τον Βασίλη Μαυρίδη και τον Φωκίωνα Φωτιάδη-Νεγρεπόντη, αποφοίτους εκείνης της εποχής, αλλά κα με τους
νεότερους Thomas Greve και Νίκο Αποστολόπουλο. Ακόμη με τον Richard Epstein και την πρώην Διευθύντρια Annette Brunke-
Kullik.
Περισσότερα...

KAS: "Κράτος Δικαίου στην ΕΕ: Προκλήσεις και Προοπτικές"

Η Αντιπροσωπεία του Ιδρύματος Konrad-Adenauer-Stiftung για την Ελλάδα και την Κύπρο, ο Κύκλος Ιδεών για την εθνική
ανασυγκρότηση και το Κέντρο Διεθνούς και Ευρωπαϊκού Οικονομικού Δικαίου διοργανώνουν τη διαδικτυακή συζήτηση "Κράτος
Δικαίου στην ΕΕ: Προκλήσεις και Προοπτικές" την Πέμπτη 18 Φεβρουαρίου 2021 στις 18:00 (ώρα Ελλάδος).
Εισαγωγικό σημείωμα από την Πρόεδρο της Δημοκρατίας Κατερίνα Σακελλαροπούλου, 
Συμμετέχουν:
- Μαργαρίτης Σχοινάς, Αντιπρόεδρος της ΕΕ
- Ευάγγελος Βενιζέλος, Καθηγητής Συνταγματικού Δικαίου ΑΠΘ
- Βασίλειος Σκουρής, Πρόεδρος ΚΔΕΟΔ
- Angelika Nußberger, Καθηγήτρια Συνταγματικού, Δημοσίου Διεθνούς και Συγκριτικού Δικαίου (Κολωνία)

Η εκδήλωση θα λάβει χώρα σε ελληνικά και αγγλικά με ταυτόχρονη διερμηνεία και θα μεταδοθεί ζωντανά από το YouTube...

Μαρία Σούμπερτ: «Οι τρεις εαυτοί – αναζητώντας την ισορροπία στις σχέσεις»

Στο βιωματικό διαδικτυακό αυτό εργαστήριο θα διερευνήσουμε με ποιον εαυτό συστηνόμαστε και εμπλεκόμαστε σε μια σχέση, αλλά
και τον αντίκτυπο που μπορεί αυτό να έχει στην επικοινωνία μας με αυτούς που μας περιβάλλουν. Σε μια εποχή που οι σχέσεις
αντιμετωπίζουν προσκλήσεις λόγω της απόστασης ή της υπερβολικής εγγύτητας της πανδημίας, καλούμαστε να αναρωτηθούμε, αλλά
και να παίξουμε με τους τρεις εαυτούς αναζητώντας εκείνον που θα μας φέρει σε μεγαλύτερη ψυχική ισορροπία, αλλά και σε
μεγαλύτερη ισορροπία με τους ανθρώπους γύρω μας.

Η διαδικτυακή Δραματοθεραπεία εφαρμόζεται με επιτυχία και με ιδιαίτερη ανάπτυξη τους τελευταίους δέκα μήνες, δίνοντας την
ευκαιρία συμμετοχής σε ανθρώπους που δεν έχουν άμεση πρόσβαση σε μέρη όπου λαμβάνουν χώρα εργαστήρια και ομάδες
Δραματοθεραπείας.

Κυριακή 21/2/2021
Ώρες: 11.00-15.00
Το εργαστήριο συντονίζουν:
Ανδρονίκη Νικολακάκη, Κοινωνιολόγος - Δραματοθεραπεύτρια
Μαρία Σούμπερτ, Θεατρολόγος - Δραματοθεραπεύτρια, Υπ. Διδάκτωρ Τμήματος Θεατρικών Σπουδών ΕΚΠΑ

NOTOS: Μία επιλογή από τις νέες παραλαβές μας σε λογοτεχνικά βιβλία

Από χτες έχουμε τη χαρά να σας καλωσορίζουμε και πάλι στο βιβλιοπωλείο μας. Οι παραλαβές μας σε βιβλία και άλλα είδη
συνεχίζονται κανονικά και οι αποστολές πακέτων, για όποιον δεν μπορεί να έρθει, έχουν πλέον ομαλοποιηθεί και γίνονται και πάλι
χωρίς καθυστερήσεις.
Το ωράριό μας: Δευτέρα 9:00-18:00 - Τρίτη 9:00-20:00 - Τετάρτη 9:00-18:00 - Πέμπτη 9:00-20:00 - Παρασκευή 9:00-20:00 - Σάββατο
10:00-16:00
Περισσότερα...

01.02.2021 - Θέση εργασίας στο DAAD

Το DAAD προκήρυξε μία θέση εργασίας στα γραφεία της Αθήνας με ημερομηνία λήξης υποβολής την 21.2.2021

Περισσότερα...

Δείτε τις αγγελίες για προσφορά εργασίας

Δείτε τις αγγελίες στην ενότητα "Ανακοινώσεις / Προσφέρουν Εργασία... 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Σε άριστη κατάσταση!

Volkswagen Polo 1.2 (70hp) 2013, 66,000 χλμ., ατρακάριστο, 3πορτο, 5 θέσεις, βενζινοκίνητο, πλήρες service book αντιπροσωπείας,
χρώμα κόκκινο (βλ.φωτό), ABS, αερόσακοι, ηλ. παράθυρα, κεντρικό κλείδ., immobilizer.
Τιμή: € 7,000
Τηλ. 6937281970

Ενοικίαση διαμερίσματος στο Βερολίνο

Ενοικιάζεται διαμέρισμα 72 τ.μ. με 2 δωμάτια, μπάνιο, κουζίνα και μικρό μπαλκόνι στην Petersburger Str 75, 10249, Friedrichshain.
Βρίσκεται πολύ κοντά στο Frankfurter Tor και είναι στον 1ο όροφο του κτηρίου. Το ενοίκιο υπολογίζεται βάσει του καινούργιου νόμου του
Βερολίνου για πάγωμα των ενοικίων για τα επόμενα 5 χρόνια (Mietendeckel), επομένως είναι σε προσιτή τιμή. Για περισσότερες
πληροφορίες μπορείτε να πάρετε στο +49 172 2883606 η να στείλετε Mail στο thodorisiliadis@gmail.com. Ιδιαίτερα καλοδεχούμενοι
είναι φοιτητές, γιατί στο κτήριο νοικιάζονται ήδη 2 διαμερίσματα σε αποφοίτους Γερμανικής Σχολής.

Ενοικίαση κατοικίας στο Βερολίνο

Ενοικιάζεται διαμέρισμα διαμπερές 3ου ορόφου με ασανσέρ στην καρδιάτου Βερολίνου, στo κεντρικότεροσημείο της μοδάτης
περιοχήςPRENZLAUERBERG.Το διαμέρισμα εμβαδού 65μ2 αποτελείται από 2 μεγάλα δωμάτια, κουζίνα, μπάνιο, χολ και μπαλκόνι.
Είναι ιδανικό για 2 φοιτητές ή για μικρή οικογένεια. Επικοινωνία: 6972666807

Αγαπητοί φίλοι και φίλες επειδή οι αγγελίες είναι πλέον πολλές και δεν μπορούν να εμφανίζονται στο montags για μεγάλο χρονικό
διάστημα αποφασίσαμε ότι όταν μία αγγελία προβληθεί  για δύο συνεχόμενες εβδομάδες θα "μετακομίζει" στην ενότητα "ΑΓΓΕΛΙΕΣ".

Liebe Freunde, die Anzeigen haben nun grossen Umfang angenommen. Aus diesem Grund beschlossen wir, die Anzeigen, die schon
zweimal im montags- Blatt erschienen sind,  in die Anzeigen- Rubrik («ΑΓΓΕΛΙΕΣ») zu verlegen.

  
Οδός Γερμανικής Σχολής Αθηνών & Δημοκρίτου 6, 15123 Μαρούσι
Germanikis Scholis Athinon & 6 Dimokritou str, 15123 Amaroussion

Tel./ Fax: +30 210 6106589 email: info@ex-dsathen.gr
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